

还网络一片“碧海蓝天”

“文明办网 喜庆七一”知识竞赛昨圆满落幕



省委常委、省委宣传部部长臧世凯与获得第一名的蚌埠代表队选手合影

星报讯(记者 李皖婷/文 程兆/图) 为隆重庆祝中国共产党成立90周年,大力推进我省网络文化建设,积极推动网宣战线岗位练兵,进一步营造健康有序、文明和谐的网络环境,由省互联网宣传管理办公室、省公安厅、省通信管理局联合举办的全省“文明办网 喜庆七一”知识竞赛决赛昨日上午在合肥举行。6支队伍展开了激烈角逐,蚌埠代表队最终摘得桂冠。省委常委、省委宣传部部长臧世凯、省人大常委会副主任朱维芳、副省长花建慧、省政协副主席赵韩观看比赛并为获奖代表队颁奖。

参加本次大赛的主要是从事网络宣传管理、网站采编业务的人员以及高等院校相关专业的学生。竞赛内容包括互联网建设和管理的法律法规、互联网基础知识、中共党史知识、安徽省情和日常文明礼仪常识。活动之前,省网宣办编发《知识竞赛学习资料汇编》5万余册,并在网上进行公布。

自3月下旬起,全省网宣战线广泛发动,强化学习、模拟训练、经过层层选拔,推选出24支代表队参加了6月上旬在合肥举办的复赛。经过多轮紧张激烈的竞赛,亳州、蚌埠、马鞍山、铜陵、池州、安庆等6支代表队进入了昨天的决赛。

决赛异常激烈,在经过必答题、共答题、抢答题、快问快答题和风险题5个环节之后,仍然有2支队伍比分相当,不得不进行加赛。最终,蚌埠代表队以330分的成绩获得一等奖,马鞍山、池州代表队获得二等奖,亳州、安庆、铜陵代表队分获三等奖。

“我是一位3岁孩子的妈妈,虽然孩子还小,但是每次看到网络上充斥着低俗、不良内容的时候,就会想总有一天自己的孩子也会接触到网络,到那个时候我该如何来保护自己的孩子呢?”在场的年轻母亲小黄说,她觉得个人的力量是渺小的,希望通过全社会共同的努力,来维护网络的和谐与健康。

干部学员来这必须吃食堂

省委党校昨召开发布会,揭开神秘“面纱”

星报讯(杨璨) 在举国上下隆重庆祝中国共产党建党90周年之际,也恰逢中共安徽省委党校建校60周年。昨天,中共安徽省委党校召开新闻发布会,介绍了省委党校建校60年以来教育事业的发展情况,揭开了神秘的“面纱”。

干部进党校接受教育,党校都教些啥?记者了解到,省委党校承担的主要职能是培训、轮训市厅级、县处级党员领导干部,培训的主要内容是根据马克思的基本原理,围绕国际国内和全省经济社会发展中出现的新情况新问题开展理论研究。

除了接受正面的教育,省委党校为每位学员都安排了一堂

特殊的课程:由服刑的干部对他们现身说法,用现实作警示,使每个学员都直观看到贪污腐败的下场。

省委党校里的学生都是“官”,一群“官”凑在一起接受教育,不禁让人好奇这群学生好管不好管,省委党校学员部部长邓玉明告诉记者,进党校学习,必须先放下“官架子”。学员部为了更好地管理这些干部学员,建立了事无巨细的26项学员管理制度。除了与其他学校类似的学习纪律,省委党校还有一些特别的制度和规矩,比如:学员必须在食堂吃饭,这一规定就是为了防止学员使用公款在校内外互相宴请。

男子遭异地“绑架”,债务纠纷

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松) 7月4日凌晨,芜宣高速公路出现惊险一幕:一名男子因债务纠纷,被人异地“绑架”。芜湖警方闻讯后紧急出动,对数辆涉嫌绑架的嫌疑车辆进行拦截,最终成功解救了被绑架人员。

当日凌晨1时20分许,芜湖高速交警部门接到报警人许某称,其丈夫王某当日在宣城市被一伙芜湖籍男子“劫持”,嫌疑人

乘坐轿车正沿着芜宣高速公路由宣城向芜湖市驶来。接警后,芜湖高速交警、特警等部门迅速设卡堵截。

1时50分许,交警在清水河桥路段发现嫌疑车辆,随即,三部嫌疑轿车向芜湖站驶来。最终,车上9名男子被拦截,王某也被找到,但民警观察发现,“绑架”痕迹并不明显。初步调查表明,许某丈夫王某因与其余9人涉及债务纠纷引发此“绑架”警情。

民警急追两千米,累瘫劫匪

星报讯(张凯 记者 志强) 日前,一抢劫在逃犯罪嫌疑人遭遇追捕,竟仗着年轻力壮与警察“赛跑”,试图逃脱,结果坚持了2000米,终于体力不支瘫倒在地,束手就擒。

当天晚上7时许,宿州市公安局二铺派出所获悉,涉嫌抢劫在逃的许某在宿州市三里办事处一诊所附近出现,遂组织警力前往抓捕。不料,民警还未靠近现场,嫌疑人发现警车,转身便

往一个巷子里钻。抓捕民警急忙下车,在后面紧追不舍。被民警追着一口气狂奔近2000米后,许某最终力竭,一屁股瘫坐在地,民警上前轻易将其控制。

经查,19岁的许某家住宿州市埇桥区二铺乡,去年5月18日晚,其伙同他人持刀进入浙江乐清市一小卖店意图抢劫,被当地警方上网缉捕。目前,犯罪嫌疑人许某已移交乐清警方。

书香門第
— 居书香門第 · 读滨湖名校 —

直升合肥师范附小/46中本部
最后1栋景观王座
顶级学区区房

成功定房即享
6000元/套优惠

VIP / 0551+219391757
219391757
219391757
219391757

现场销售中心 / 合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口
开发商 / 合肥滨湖投资控股集团有限公司
开发商 / 合肥包河房地产开发有限公司

温馨提示:
三维看房请上包河楼宇网
(http://www.baoheloo.com)

本宣传文字仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订的合同为准。

